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※注意事項※

・イラスト等はご自由にご挿入ください。ただしその場合、余白位置にご注意ください。（上下左右6mmは印刷に出ません）
　また、挿入される画像は、解像度300dpi以上で作成してください。解像度が低い画像はプリンタ出力やモニタ画面ではきれいに見えても、印刷すると非常に粗く汚い仕上がりとなります。 市販の画像編集ソフトによっては解像度を扱えないものもありますのでご注意ください。
　画像のファイル形式は、epsかjpg形式を推奨いたします。

・フォントサイズや行数・文字数などは、お好みに合わせてご自由に変えていただいて大丈夫です。使いたいフォント字体がある場合は、個別にご相談ください。（基本的に、Windows7のＰＣに標準搭載されているフォントであればご対応ができます）
・ノンブルは付けないでください。こちらで編集時に作成致します。

・開始ページのノド位置（右or左）のご指定がある場合は、ページ数申請時にご申請ください。
・ファイル名は代表者様お名前＋ページ数でお願いします。
　例：shirohebi08.doc
